



## Положени венци на Споменик страдалим пилотима 1941.

Поводом обележавања Дана сећања на почетак Другог светског рата у Југославији, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић положио је венац на Споменик страдалим пилотима 1941. године у Априлском рату на Земунском кеју.

У делегацији Војске Србије били су и командант ВиП-ВО генерал-мајор Ранко Живак и заменик команданта Команде за обуку генерал-мајор Млађен Нишевић.

Венце су положили и представници Владе Србије, Града Београда, невладиних организација и чланови породица.

Агресија на Југославију почела је 6. априла 1941, ненајављеним јутарњим бомбардовањем градова, у коме је страдао велики број цивила. Током 12 дана априлског рата надмоћнијем непријатељу супротставили су се и пилоти Војске Краљевине Југославије који су у ваздушној борби, већ првог дана, оборили неколико немачких авиона. ■

## Помен погинулим припадницима 126. бригаде ВОЈИН

Поводом четрнаестогодишњице трагичне погибје потпоручника – официра за навођење Жељка Савичића и Синише Радића, 126. бригада ваздушног осматрања, јављања и навођења организовала је комеморативни скуп код спомен-обележја на планини Маљен.

Двојица младих официра, најбољих другара током студија на Војној академији, положили су живот у ноћи 6. априла 1999. године, током НАТО бомбардовања СР Југославије, када је разорна авио-бомба погодила радарску кабину у којој су се налазили.

Потпоручници Савичић и Радић постхумно су одликовани Медаљом за заслуге у области одбране и безбедности. Уз спомен-обележје на месту погибје двојице официра, подигнута је и спомен-плоча на зиду храма светог Пантелејмона на Дивчибарама. ■

## ► Предавање генерала Диковића полазницима ВСБО

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић одржао је предавање слушаоцима Високих студија безбедности и одбране.

Тема предавања била је „Место и улога Војске Србије у систему одбране и достигнут ниво реформе Војске Србије са правцима развоја“.

Генерал Диковић говорио је о реформи војске, приоритетима у развоју, организационој доградњи наше армије, као и о унапређењу регионалне војне сарадње. ■

## Предавање директора Канцеларије за европске интеграције

Директор Канцеларије за европске интеграције Владе Србије, Милан Пајевић одржао је предавање на Војној академији полазницима 56. класе Генералштабног усавршавања и припадницима Школе националне одбране.

Пајевић је говорио о европским интеграцијама, међународној сарадњи, пре свега са земљама у окружењу, као и о односима Западног Балкана и Србије са Европском унијом.

Тема предавања била је и поглед на последњих десет година односа наше државе са Европском унијом, као и билатералне односе са земљама чланицама Европске уније. ■



## ► Годишња Скупштина војних пензионера

На годишњој Скупштини Удружења војних пензионера Србије истакнуто је да је сарадња са командама и јединицама Војске Србије била на високом нивоу.

Оцењено је да још увек нису остварена сва законом одређена права и усвојен је правилник о социјалној и хуманитарној помоћи у Удружењу војних пензионера Србије. ■

## Сарадња са Аустријом

На састанку делегација Србије и Аустрије, које су предводили помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић и начелник Дирекције за безбедносну политику Савезног министарства одбране и спорта Аустрије генерал-мајор Јохан Пухер размотрени су модалитети заједничког ангажовања у мултинационалним операцијама и размењена мишљења о безбедносно-политичким импликацијама глобалне економске кризе на регион Југоисточне Европе.

Активно укључење у концепт Заједничке безбедносне и одбрамбене политике Европске уније доприноси унапре-



ђењу спољнополитичке позиције Србије, а завршени су и преговори за закључивање Административног уговора са Европском одбрамбеном агенцијом.

Током посете Аустрији помоћник министра Јовановић састао се са амбасадорком Хајде Марија Гирер, начелницом одељења за Југоисточну Европу Министарства спољних послова Аустрије и разговарао о безбедносној ситуацији у региону, европској перспективи Србије и могућностима за унапређење билатералне сарадње са Аустријом.

Одржани су и посебни састанци са отправником послова амбасаде Србије у Бечу Гораном Брадићем и шефом Мисије Србије при ОЕБС амбасадором Вуком Жугићем у циљу стварања услова за квалитетне припреме председавања Републике Србије ОЕБС током 2015. године. ■

## Страни војни представници у Горњем Милановцу

Делегација страних војних представника акредитованих у Србији, коју је предводио старији пуковник Ли Јун из Кине, посетила је Центар за обуку везе, информатике и електронских дејстава.

Изасланике је поздравио начелник штаба Команде за обуку бригадни генерал Јелесије Радивојевић, а капацитете и могућности Центра представио је командант Центра потпуковник Недељко Планојевић. ■

## Посета делегације из Напуља

Начелник Управе за међународну војну сарадњу бригадни генерал Љубомир Николић и шеф одељења за војну сарадњу (Ј-9) Команде здружених савезничких снага у Напуљу, бригадни генерал Волфанг Рихтер изразили су задовољство нивоом достигнуте сарадње, уз очекивање подршке за слање официра Војске Србије на Партнерску штабну позицију у Команди у Напуљу.

Наглашено је да је Србија, због веома професионалног односа у реализацији планираних активности у оквиру Индивидуалног програма партнерства и сарадње између Србије и НАТО под окриљем Програма Партнерство за мир, веома поуздан и одговоран партнер. ■

## Курс „Род у мултинационалним операцијама“

Током петодневног курса „Род у мултинационалним операцијама“, одржаном у Центру за мировне операције, слушаоци су припремани за рад на дужностима у мултинационалним операцијама, по стандардима који обезбеђују увођење родне перспективе у реализацију задатака у мултинационалним операцијама, ради повећања оперативне ефикасности и бољег сагледавања родних потреба и проблема локалног становништва у зони мултинационалних операција.

Реализатори курса су инструкторски тим и предавачи из Центра за мировне операције, МУП-а Србије, Агенције УН за родну равноправност и оснаживање жена (UN WOMEN), Програма УН за развој (UNDP), Организације за европску безбедност и сарадњу и организација цивилног друштва.

Свечаном затварању курса присуствовали су заменик команданта Здружене оперативне команде генерал-мајор мр Горан Радовановић, начелник Центра за мировне операције пуковник мр Миливоје Пајовић, представница Агенције UN WOMEN Зорица Скакун и главни инспектор Жељко Миленић из Бироа за међународну сарадњу и европске интеграције МУП-а. ■

## Обука припадника МАКЕДОНСКЕ АРМИЈЕ

У Центру за обуку логистике у Крушевцу одржава се курс за обуку механичара за техничко одржавање пешадијског наоружања који похађају припадници македонских оружаних снага.

Ово је трећи курс у Центру у Крушевцу, у оквиру војне сарадње Војске Србије и Армије Македоније. ■